

Глубокоуважаемые коллеги!

Перед Вами очередной специализированный номер журнала «Трудный пациент». В этом выпуске Вашему вниманию представлены результаты научных исследований и практических результатов в области акушерства и гинекологии, педиатрии. Развитие технологий и соответствующих стратегических подходов в научно-практической деятельности врачей акушеров-гинекологов не останавливается, постоянно появляются новые методы диагностики, лекарственные средства, хирургическое оборудование. Практикующие врачи нуждаются в своевременной верифицированной информации об этом. В этом – залог сокращения чрезмерных по количеству и объёму хирургических вмешательств, не всегда оправданных госпитализаций, не только не способствующих сохранению репродуктивного потенциала нации, но подчас и снижающих его. Практикующий врач должен хорошо представлять, где проходит граница известного и не изученного, чтобы в разных клинических ситуациях принять правильное решение на пользу пациентки, а не в соответствии со своими привычками лечить, как ему удобнее или выгоднее.

Надеюсь, что материалы, публикуемые в журнале «Трудный пациент», помогут на этом пути моим уважаемым коллегам.

С наилучшими пожеланиями, профессор А.Л. Тихомиров

